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Ημέρα Εθελοντικής Προσφοράς της Novartis Hellas 

•  «Ημέρα Εθελοντικής Κοινωνικής Προσφοράς» των εργαζομένων στη Novartis Hellas 

• 400 εργαζόμενοι στην Αθήνα προσέφεραν εθελοντική εργασία βοηθώντας στην 
προετοιμασία του προγράμματος εθελοντισμού των Παγκοσμίων Αγώνων Special Olympics 
2011 που θα πραγματοποιηθούν εφέτος στη χώρα μας
 
•   80 εργαζόμενοι στην Θεσσαλονίκη απόλαυσαν έναν φιλικό αγώνα μπάσκετ με αθλητές των 
Special Olympics Hellas

Αθήνα, 9 Μαΐου 2011 - Την Παρασκευή 6 Μαΐου 2011, οι εργαζόμενοι της Novartis συμμετείχαν για 
άλλη μια χρονιά στην Ημέρα Εθελοντικής Κοινωνικής Προσφοράς που αποτελεί μια από τις 
σημαντικότερες δράσεις Κοινωνικής Προσφοράς της Novartis. Φέτος, η ημέρα αυτή είχε μια ξεχωριστή 
σημασία, καθώς η  εταιρεία γιορτάζει τα 15 χρόνια από τη δημιουργία της, ενώ το 2011 αποτελεί 
Παγκόσμιο Έτος Εθελοντισμού. 

Με χαρούμενη αθλητική διάθεση και την κατάλληλη αμφίεση, οι εργαζόμενοι προσήλθαν στο Ολυμπιακό 
Κέντρο Ξιφασκίας στο Ελληνικό με σκοπό να προσφέρουν εθελοντική εργασία, βοηθώντας στην 
προετοιμασία του προγράμματος εθελοντισμού των Παγκοσμίων Αγώνων Special Olympics 2011 που θα 
πραγματοποιηθούν εφέτος στη χώρα μας.

Την ημέρα άνοιξε ο  Πρόεδρος της Novartis Hellas κ. Arnout Ploos Van Amstel, ο οποίος ευχαρίστησε την 
Οργανωτική Επιτροπή των Special Olympics για την ευκαιρία που έδωσε στο σύνολο των εργαζομένων 
να απασχοληθούν σε ποικίλες εθελοντικές εργασίας, ενώ παράλληλα ευχήθηκε καλή επιτυχία σε αυτή 
την μοναδική για τα ελληνικά δεδομένα διοργάνωση, καθώς επίσης και στην ελληνική αποστολή των 
αθλητών.
Από την πλευρά των Special Olympics, η Πρόεδρος των Παγκοσμίων Αγώνων Special Olympics ΑΘΗΝΑ 
2011 κ. Γιάννα Δεσποτοπούλου και η Υπεύθυνη του Προγράμματος Εθελοντισμού της Οργανωτικής 
Επιτροπής Παγκοσμίων Αγώνων Special Olympics AΘΗΝΑ 2011 κ. Μαρία Φαγογένη ευχαρίστησαν την 
Novartis και τους εργαζομένους για την πολύτιμη και ουσιαστική βοήθεια που προσέφεραν στη 
διοργάνωση των Αγώνων, ενώ παρέδωσαν στον Πρόεδρο της Novartis αναμνηστική τιμητική πλακέτα. 

Οι 400 εργαζόμενοι της εταιρείας βοήθησαν στην ταξινόμηση των στολών που θα χρησιμοποιηθούν κατά 
την διάρκεια των αγώνων, στην διαμόρφωση των γραφείων, στην ταξινόμηση εκπαιδευτικού υλικού του 
προγράμματος εθελοντισμού, στην τοποθέτηση επιδαπέδιων σημάνσεων, στον εξωραϊσμό του 
περιβάλλοντος χώρου, ενώ παράλληλα δημιούργησαν ζωγραφικά έργα, τα οποία τοποθετήθηκαν σε 
διάφορα σημεία των εγκαταστάσεων στο Ελληνικό. Κατά την διάρκεια των εργασιών παρόντες ήταν  και 
οι αθλητές της ελληνικής αποστολής, οι οποίοι ενέπνευσαν και παρότρυναν τους εθελοντές ώστε να 
ολοκληρωθούν με επιτυχία όλες οι εργασίες. Η ημέρα έκλεισε με έναν φιλικό αγώνα ποδοσφαίρου μεταξύ 
αθλητών και εργαζομένων στις εγκαταστάσεις του Αγίου Κοσμά, όπου νικητές αναδείχθηκαν -με διαφορά 
ψυχής- οι αθλητές των Special Olympics Hellas.

Την ίδια ώρα, 80 εργαζόμενοι της εταιρείας Novartis στη Θεσσαλονίκη, στο γήπεδο ΜΕΝT της πόλης, 
είχαν την ευκαιρία να συμμετάσχουν σε φιλικούς αγώνες μπάσκετ με τους αθλητές των Special Olympics 
Hellas. 
Τέλος, σημειώνουμε ότι οι  εργαζόμενοι της Novartis στις άλλες πόλεις συμμετείχαν στην Ημέρα 
Εθελοντικής Κοινωνικής Προσφοράς με εθελοντική αιμοδοσία στα  Κέντρα Αιμοδοσίας της περιοχής τους.

Ημέρα Εθελοντικής Κοινωνικής Προσφοράς της Novartis
Η προσφορά προς τον συνάνθρωπο αποτελεί βασική φιλοσοφία και αντίληψη για τη Novartis και το 
σύνολο των εργαζομένων της.  Εδώ και δεκαπέντε χρόνια, κάθε άνοιξη, η Novartis αφιερώνει την ημέρα 
της ίδρυσής της στην κοινωνία, καθιερώνοντας την ημέρα αυτή ως «Ημέρα Εθελοντικής Κοινωνικής 
Προσφοράς» όλων των εργαζομένων της σε όλο τον κόσμο.  Την ημέρα αυτή οι εργαζόμενοι βρίσκονται 
κοντά σε ηλικιωμένους, παιδιά, και άλλους συνανθρώπους που έχουν την ανάγκη μιας ζεστής αγκαλιάς, 
ενός γλυκού χαμόγελου. Ο θεσμός αυτός τονίζει την διακηρυγμένη αφοσίωση της Novartis να ενεργεί ως 
Υπεύθυνος Πολίτης.  

Όπως σε όλο τον κόσμο, έτσι και στη Novartis Hellas οι εργαζόμενοι συμμετέχουν κάθε χρόνο με πολύ 
συγκινητικές πρωτοβουλίες. Προσέφεραν την εθελοντική τους εργασία στο Κέντρο Υποδοχής Αστέγων, 
Κοινωνικό Φαρμακείο και Αθηναϊκή Αγορά του Δήμου Αθηναίων), στον Μη Κυβερνητικό Οργανισμό 
Praxis, αγκάλιασαν τα παιδιά στα «Παιδικά Χωριά SOS» Βάρης και Θεσσαλονίκης, στο «Χαμόγελου του 
Παιδιού» και στο Χατζηκυριάκειο Ίδρυμα Παιδικής Προστασίας,  βρέθηκαν κοντά στους ηλικιωμένους στο 
Γηροκομείο Αθηνών, στο Κέντρο Κοινωνικής Στήριξης Αγ. Ιωάννη Ρέντη (Κέντρο Φιλοξενίας 
Ηλικιωμένων), καθώς και στα Β’ ΚΑΠΗ Δήμου Θεσσαλονίκης και Β’ ΚΑΠΗ Δήμου Ευόσμου, 
δεντροφύτευσαν μια καμένη πλαγιά του Διονύσου στην Πεντέλη, έβαψαν τα κιγκλιδώματα του Εθνικού 
Κήπου. 

Φέτος, στην Ημέρα Εθελοντικής Προσφοράς συμμετείχαν περισσότεροι από 20.000 εργαζόμενοι της 
Novartis από 50 χώρες όπως η Ελβετία, οι Η.Π.Α, η Πορτογαλία, η Ιταλία, η Ταϊβάν, η Σενεγάλη, η 
Ουγγαρία και το Περού. Οι εργαζόμενοι προσέφεραν εθελοντική εργασία σε παιδιά με κινητικές ή 
νοητικές δυσκολίες, στην συντήρηση και καθαρισμό διαφόρων περιοχών για φιλανθρωπικούς σκοπούς, 
έβαψαν τοίχους σχολείων,   συμμετείχαν σε εκδηλώσεις φιλανθρωπικού χαρακτήρα, σε διαδραστικές 
δραστηριότητες για τα παιδιά που νοσηλεύονται, προσέφεραν δωρεάν προληπτικούς ιατρικούς ελέγχους,  
οργάνωσαν συναυλίες, επισκέφθηκαν σχολεία και ιδρύματα φροντίδας ηλικιωμένων, απασχολήθηκαν σε 
προγράμματα στήριξης μεταναστών, αστέγων παιδιών, κ.ά.

Novartis και Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη:
H Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη αποτελεί μία από τις κύριες προτεραιότητες της Novartis. 
Τους 4 πυλώνες της Κοινωνικής Ευθύνης της Νοvartis αποτελούν:

- οι Ασθενείς
- η Επιχειρηματική Δεοντολογία
- οι Άνθρωποι της Novartis και οι Κοινωνίες
- η Μέριμνα για το Περιβάλλον

Η εταιρεία έχει συνυπογράψει το Οικουμενικό Σύμφωνο του Παγκοσμίου Οργανισμού Υγείας, 
δεσμευόμενη στις 10 διεθνώς αποδεκτές αρχές που αφορούν στη στήριξη και τον σεβασμό των 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων, των συνθηκών εργασίας, καθώς και στην προστασία του περιβάλλοντος. 
Επιπλέον, η Novartis είναι η πρώτη εταιρεία την Ευρώπη στην οποία απονεμήθηκε το Αριστείο Εταιρικής 
Φιλανθρωπίας (Excellence in Corporate Philanthropy Award) σε αναγνώριση της κοινωνικής 
αλληλεγγύης μας προς εκατομμύρια απόρους ασθενείς παγκοσμίως.
Επιπλέον, η Novartis αναγνωρίστηκε ως Κορυφαίος Ηγέτης στον Κλάδο της (Super Sector Leader) στον 
Dow Jones Sustainability Index (DJSI) το 2007. Την ίδια χρονιά, 66 εκατομμύρια ασθενείς σε όλον τον 
κόσμο επωφελήθηκαν από προγράμματα της Novartis αξίας 937 εκατομμυρίων δολαρίων. Οι 
πρωτοβουλίες αυτές ποικίλλουν από δωρεά φαρμάκων και ερευνητικά προγράμματα για την 
καταπολέμηση παραμελημένων παθήσεων όπως η ελονοσία, η φυματίωση και η λέπρα σε 
αναπτυσσόμενες χώρες έως προγράμματα αρωγής ασθενών, τα οποία βοηθούν καρκινοπαθείς ώστε να 
λαμβάνουν τις πιο καινοτόμες και αποτελεσματικές θεραπείες που είναι διαθέσιμες. 
Κάθε χρόνο, την άνοιξη, εορτάζεται παγκοσμίως η επέτειος της ημέρας της ίδρυσης της Novartis με 
ενέργειες αφιερωμένες στην κοινωνία, καθιερώνοντας την ημέρα αυτή ως «Ημέρα Εθελοντικής 
Κοινωνικής Προσφοράς» προς τους συνανθρώπους μας που έχουν μεγαλύτερη ανάγκη φροντίδας. Την 
ημέρα αυτή οι εργαζόμενοι της εταιρείας, βρίσκονται κοντά σε ηλικιωμένους, παιδιά, και άλλους 
συνανθρώπους που έχουν την ανάγκη μιας ζεστής αγκαλιάς, ενός γλυκού χαμόγελου.
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επισκεφθείτε τούς δικτυακούς τόπους 
http://www.novartis.gr και http://www.novartis.com.

Παγκόσμιοι Αγώνες Special Olympics ΑΘΗΝΑ 2011 
Οι Παγκόσμιοι Αγώνες Special Olympics ΑΘΗΝΑ 2011 θα διεξαχθούν από τις 25 Ιουνίου έως τις 4 Ιουλίου 
2011. Στους Αγώνες θα συμμετάσχουν πάνω από 7.000 αθλητές και 2.500 προπονητές από 180 χώρες, 
3.000 κριτές/ διαιτητές, 40.000 μέλη οικογενειών των αθλητών, 25.000 εθελοντές, ενώ τη διοργάνωση 
θα καλύψουν 3.000 δημοσιογράφοι απ΄όλο τον κόσμο.
Για περισσότερες πληροφορίες www.athens2011.org

Η Novartis
Η Novartis AG στον Τομέα της Υγείας παρέχει λύσεις στις αναφυόμενες ανάγκες των ασθενών και των 
κοινωνιών. Επικεντρωμένη αποκλειστικά στον Τομέα αυτό, η Novartis διαθέτει ένα διευρυμένο 
χαρτοφυλάκιο που καλύπτει άριστα αυτές τις ανάγκες: καινοτόμα φαρμακευτικά ιδιοσκευάσματα, 
οικονομικώς συμφέροντα γενόσημα φάρμακα, εμβόλια και διαγνωστικά, καθώς και μη 
συνταγογραφούμενα φάρμακα. 
Η Novartis είναι η μόνη εταιρεία που κατέχει ηγετικές θέσεις σε αυτούς τους τομείς. Το 2010, 
επενδύθηκαν περίπου 9,1 δις δολάρια σε δραστηριότητες Έρευνας και Aνάπτυξης. Με έδρα τη Βασιλεία 
της Ελβετίας, οι εταιρείες του Ομίλου Novartis απασχολούν περίπου 119.000 εργαζομένους και 
δραστηριοποιούνται σε περισσότερες από 140 χώρες του κόσμου. 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τη διαδικτυακή διεύθυνση:
http://www.novartis.com

Στην Ελλάδα, η Novartis (Hellas) Α.Ε.Β.Ε. έχει κύριες επιχειρηματικές δραστηριότητες στα 
συνταγογραφούμενα φαρμακευτικά ιδιοσκευάσματα και στα μη συνταγογραφούμενα φάρμακα. Τα 
κεντρικά γραφεία βρίσκονται στη Μεταμόρφωση Αττικής, ενώ λειτουργούν γραφεία στη Θεσσαλονίκη, 
την Πάτρα, το Ηράκλειο Κρήτης, τα Ιωάννινα, τη Λάρισα και την Καβάλα, όπου συνολικά απασχολούνται 
περισσότερα από 600 άτομα.
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τη διαδικτυακή διεύθυνση:
http://www.novartis.gr

Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στο Τμήμα Επικοινωνίας της Novartis:

Σίσσυ Ηλιοπούλου
Senior Communications Manager
Τηλ: 210- 2897343
Fax: 210- 2850592
dionysia.iliopoulou@novartis.com
http://www.novartis.gr


